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APULIJA I TARANTO, 4 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 29.04.2026

Datum putovanja: 24.09.-28.09.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenja

Smještaj: Predviđeni hoteli prema vlastitom odabiru:

Taranto: Hotel Delfino 4* ili sl.

Taranto: Hotel Salina 4* ili sl.

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan, četvrtak 24.09.: ZAGREB – POLIGNANO A MARE - MONOPOLI – HOTEL TARANTO

Sastanak putnika u Međunarodnoj zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Let zrakoplovom za Bari u 05.10 sati. Po

dolasku oko 6.10 sati, ukrcaj u autobus i vožnja do obližnjeg obalnog mjesta Polignano a Mare, smještenog na vrhu 20 metara visoke

vapnenačke litice iznad kristalno čistog Jadrana. U šetnji prema njegovoj povijesnoj jezgri, prolazimo kraj balkona koji se otvaraju

prema plavetnilu, stoga grad uistinu opravdava svoje ime „na moru“. To je ujedno i rodni grad Domenica Modugna, autora poznatog

hita iz pedesetih godina „Nel blu dipinto di blu“ (ili popularno Volare). Slijedi kratka šetnja uz znamenitosti mjesta kao što su Piazza

Vittorio Emanuele s crkvom Matrice, Palazzo dell'Orologio, poznata plaža Lama Monachile. Slobodno vrijeme za sladoled, kavu ili

šetnju zgodnim uličicama. Preporuka je probati njihov ˝caffe speciale˝ i panzerotto, jedan od najpopularnijih zalogaja ovog kraja.

Nastavljamo do slikovitog primorskog mjesta - Monopoli. Njegova stara gradska jezgra očuvala je uske kamene ulice i bijele kuće koje

se slikovito penju prema luci, stvarajući tipičan mediteranski ugođaj. Glavna atrakcija je Castello Carlo V, impresivna tvrđava iz 16.

stoljeća, a grad se može pohvaliti brojnim crkvama i palačama iz srednjeg vijeka. Monopoli je poznat i po vrhunskoj gastronomiji,

posebno svježoj ribi, tjestenini orecchiette i maslinovom ulju. U okolici se nalazi mnogo malih plaža, zbog čega ga neki zovu i gradom

„100 plaža“. Tradicionalni ribarski običaji i živa luka daju uvid u lokalni život, a autentični mediteranski ambijent često privlači i filmske

produkcije. Nakon šetnje slobodno vrijeme za ručak. Nastavljamo do hotela i smještaj. Mogućnost orijentacijske šetnje po Tarantu,

poznatom centru talijanske ratne mornarice, bogate grčko-rimske povijesti, a u njegovoj staroj četvrti (Città Vecchia) nalaze se utvrde,

crkve i srednjovjekovne palače. Noćenje.

2. dan, petak 25.09.: HOTEL – OTRANTO - LECCE – HOTEL TARANTO

Doručak. Izlet autobusom do krajnjeg juga regije. Prvo ćemo posjetiti Otranto, primorski gradić smješten na ušću Jonskog mora u

Jadransko. Poznat je po svojoj bogatoj povijesti i utvrđenoj staroj jezgri s uskim kamenim ulicama, bijelim kućama i šarmantnom

lučkom šetnicom. Glavna atrakcija je Castello Aragonese, impresivna utvrda iz 15. stoljeća, te Katedrala sv. Katarine s poznatom mozaik

pločom iz 12. stoljeća. Kratka šetnja i slobodno vrijeme za jutarnju kavu, te nastavak prema zlatnom gradu juga. Lecce je povijesno

mjesto te jedan od najznačajnijih gradova regije Apulija. Glavni je grad poluotoka i pokrajine Salento, odnosno on je „peta“ talijanske

„čizme“. Izgrađen je u baroknom stilu te nosi nadimak „Firenca juga Italije“ zahvaljujući brojnim baroknim spomenicima. Te skulpture

napravljene su zahvaljujući posebnom kamenu, nalik vapnencu, vrlo mekanom i savitljivom. Posjetit ćemo crkvu svetog Križa,
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katedralu smještenu na impozantnom trgu, prošetat ćemo uz rimski amfiteatar i po Corso Vittorio Emanuele. Grad Lecce pod

utjecajem je grčke kulture od samog osnivanja grada, čak se još uvijek u nekim gradićima u okolici Leccea govori tzv. griko jezikom

koji ima korijene u grčkom jeziku. Nakon šetnje gradom slobodno vrijeme za kupovinu, cappuccino i ručak. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan, subota 26.09.: HOTEL – ALBEROBELLO - OSTUNI – HOTEL TARANTO

Doručak. Danas je na programu izlet u možda najpoznatiji lokalitet Apulije – Alberobello. Ovaj slikoviti gradić, smješten jugoistočno od

Barija na dva brežuljka, jedan je od najljepših i najoriginalnijih primjera jedinstvene narodne arhitekture – trullija. Riječ je o kućama

kružnog tlocrta s karakterističnim stožastim krovovima, izgrađenima bez žbuke od nepravilnog vapnenačkog kamenja. Čitave gradske

četvrti izgledaju poput prizora iz bajke, zbog čega su trulliji 1996. godine uvršteni na UNESCO-ov popis svjetske kulturne baštine.

Najstariji trulliji potječu još iz 14. stoljeća, a prema legendi, ovu vrstu gradnje u 17. stoljeću potaknuo je lokalni grof kako bi izbjegao

plaćanje poreza na trajne građevine. Danas su trulliji simbol Apulije i mogu se vidjeti isključivo u ovoj regiji. U Alberobellu se nalazi oko

1.500 trullija, od kojih su mnogi prenamijenjeni u trgovine, muzeje i smještajne objekte. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje.

Nastavljamo prema gradiću Ostuni, prekrasan gradić udaljen samo 8 km od obale Jadranskog mora. Njegov stari grad zapravo je

citadela koja je izgrađena na vrhu brdašca te ju i dalje okružuju antičke zidine. Ostuni se smatra arhitektonskim biserom te se često

naziva i „Bijeli grad“ (La Città Bianca) zbog bijelih zidina, uskih uličica te tipične arhitekture s bijelo obojanim građevinama. Najznačajniji

spomenici grada ujedno su i gradske najveće građevine – katedrala i biskupska palača, zajedno s brojnim palačama lokalnih

aristokratskih obitelji. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel i noćenje.

4. dan, nedjelja 27.09.: HOTEL – MATERA – BARI - ZRAČNA LUKA BARI

Doručak i odjava iz hotela. Nastavljamo prema regiji Basilicata, gdje nam je cilj grad Matera. Matera je jedan od najstarijih kontinuirano

naseljenih gradova na svijetu, a poznata je po svojim spektakularnim špiljskim nastambama, Sassi di Matera, uklesanim u vapnenačke

stijene. Ovaj jedinstveni krajolik, koji je nekoć bio simbol siromaštva, danas je UNESCO-ova svjetska baština i jedna od najposjećenijih

destinacija u Italiji. Šetnja labirintom uskih uličica, stepenica i drevnih crkava isklesanih u stijeni pruža dojam putovanja kroz vrijeme.

Matera je također bila inspiracija i kulisa za brojne filmske produkcije, uključujući Pasiju Mela Gibsona. Nakon šetnje drevnim kamenim

ulicama slobodno vrijeme za samostalno istraživanje. Slobodno vrijeme za ručak i samostalno istraživanje. U popodnevnim satima

odlazimo prema Bariju koji je zadržao pravi „talijanski duh“. Šetnja s voditeljem putovanja glavnim znamenitostima grada – Bari

Vecchia, utvrđeni srednjovjekovni dio grada s labirintom vijugavih uličica – Basilica di San Nicola – Duomo di Bari, bizantinska

katedrala – utvrda Castello Normanno-Svevo. Slobodno vrijeme do večere. Predlažemo šetnju Muratom, modernim središtem

gradskog života koje se počelo razvijati početkom 19. stoljeća, a danas je poznato po brojnim trgovinama, kafićima i restoranima.

Autobusom odlazimo do restorana na organiziranu večeru (u cijeni aranžmana). Nakon večere vožnja prema zračnoj luci Bari.

5. dan, ponedjeljak 28.09.: ZRAČNA LUKA BARI - ZAGREB

Prijava na let prema Zagrebu u 01:30, slijetanje planirano u 02:40 sati.

datum putovanja

24.09. - 28.09.
first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

Hotel Delfino 4* - 845 eur 180 eur garantirano

Hotel Salina 4* - 875 eur 180 eur garantirano

*Pristojbe zrakoplovnih luka uključene u cijenu

*Obavezna doplata za boravišnu pristojbu u hotelu po osobi po noćenju: 1,50 - 3 eur

Plaćanje na licu mjesta, točan iznos boravišne pristojbe bit će objavljen u završnom pismu.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Bari - Zagreb u ekonomskoj klasi, bez obroka na letu, zrakoplovne

pristojbe i naknade, uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 15 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 5 kg, dimenzija

55x40x23 cm)

tri noćenja s doručkom u izabranom hotelu 4* na širem području Taranta, autobusni transfer u dolasku i povratku, prijevoz
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visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu, svi izleti prema programu, vanjske razglede prema programu, večera 4.

dan putovanja

voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu

predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd.,

putno osiguranje.

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja. 

Popust:

· 80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle

osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno naznačene

· 20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet,

plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno naznačene

· Hotel Delfino nema trokrevetne sobe niti dvokrevetnu sobu s pomoćnim ležajem

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili

putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Bariju.

Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici, Bari Piero Inglese Počasni konzul Telefon: 377/4188763 Adresa: VIA DANTE

ALIGHIERI N. 71 , BARI, ITALIJA Email: info@consolatocroazia.bari.it Web stranica: https://mvep.gov.hr/it

NAPOMENE:

Vremena letenja u trenutku nastajanja programa nisu službeno potvrđena, moguće su manje izmjene. Kod charter letova, red letenja

podložan je promjeni u vrlo kratkom vremenu pred polazak na put, kao i tijekom samog putovanja. Putnici će dobiti obavijest o točnom

redu letenja u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije polaska. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja,

ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplovom, radnim vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim uvjetima. Uključen 1

komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 15 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 5 kg, dimenzija 55x40x23 cm).Za prtljagu je

odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je

unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava pravo

promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina nekog

praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim

praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i

ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje.

Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći

na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici

Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Informacije o letu:

Prijevoznik: Enter Air, Boeing 737-800

24.09. ZAG BRI 05:10 06:10

28.09. BRI ZAG 01:30 02:40

Minimalan broj prijavljenih putnika: 80

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

